
Schaal 1:7

Technische details passieve houtskeletbouw tertiair klimaat
-

verbon
d

PASSIEF  MB.PH.01.01

TOEPASSING : ééngezinswoning met maximaal 3 bouwlagen
DRAAGSTRUCTUUR : massiefbouw
GEVELAFWERKING : metselwerk
VARIANT : funderingsaansluiting kruipkelder, MB.PH.01.02

FUNDERINGSAANSLUITING VLOER OP VOLLE GROND



BOUWFYSISCHE PRESTATIES EN AANBEVELINGEN
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•	 De thermisch onderbreking ter hoogte van de muuraanzet wordt verwezenlijkt door het inwerken van een laag cellenglas. Deze wordt mee ingemetseld 

aan de voet van het metselwerk, en zorgt voor de (thermische) overbrugging tussen de spouw- en vloerisolatie.

•	 Aan de basis van alle opgaand metselwerk worden anticapillaire membranen aangebracht. In een laag boven het peil van het gelijkvloers (achter de 

plint) wordt een wachtfolie ingewerkt, die nadien, afhellend naar buiten, tot in het spouwblad wordt gebracht onderaan de laag die de open stootvoegen 

bevat, om de afwatering van het spouwvocht te verwezenlijken. Als alternatief kan deze wachtfolie tot onderaan het buitenspouwblad gebracht worden 

om zo de isolatie in de voet van de muur extra te beschermen tegen vochtinfiltratie. Een extra folie die bijvoorbeeld tussen de twee isolatieplaten wordt 

geklemd verzorgt dan de afwatering van de spouwmuur.

•	 De isolatie wordt aangebracht wanneer het dragend metselwerk voltooid is en het schrijnwerk gemonteerd. De platen worden in minstens twee lagen, 

geschrankt ten opzichte van elkaar en nauwsluitend tegen de binnenzijde van de spouw geplaatst. Bij harde platen worden de voegen afgetaped. Dit 

om windspoeling en het koudebrugeffect ten gevolge van openstaande voegen te voorkomen. Aan de hoeken wordt de isolatie steeds over de volle-

dige dikte doorgetrokken. 

•	 Er wordt steeds een geventileerde spouw voorzien. De verticale luchtlaag in de restspouw bedraagt hierbij minimum 30 mm. Het buitenspouwblad 

wordt verbonden met het binnenspouwblad door middel van speciale spouwhaken, geschikt voor grote spouwbreedtes en met een minimale koude-

brugwerking.

•	 Aan de voet van de spouwmuren wordt ter hoogte van het maaiveld een bijkomende strook watervaste isolatie geplaatst ter breedte van de spouw, 

zodat staand water onder het maaiveld hier wordt vermeden.

•	 De luchtdichting van gemetselde constructies wordt verzorgd door het pleisterwerk. Om doorboringen in het  luchtdichtingscherm te voorkomen 

worden elektriciteits- en/of waterleidingen bij voorkeur in de binnenmuren voorzien.

•	 De betonplaat wordt luchtdicht verbonden met de bepleisterde muur d.m.v. stroken damprem en eventueel een speciale inpleisterbare aansluitstrook. 

De strook wordt met een speciale, elastisch blijvende lijm op de betonplaat gekleefd. De bovenzijde van de strook wordt op de muur verlijmd. Daarop 

wordt de aansluitstrook verkleefd die zal worden ingepleisterd. Deze aansluitstroken bestaan uit een bepleisterbare folie, eventueel voorzien van een 

wapeningsnet. 

•	 Nadat de continuïteït van de luchtdichtheid werd verzekerd, kan de vloerafwerking worden voorzien. Op de betonplaat wordt een uitvullaag gestort, 

gevolgd door een folie die de bovenliggende isolatie beschermd tegen indringend vocht. De isolatie wordt voorzien in vormvaste platen en in minimum 

twee lagen met geschrankte voegen geplaatst. De randen en spleten worden opgevuld met isolatie.

•	 Alvorens de dekvloer wordt gestort, worden de isolatieplaten afgeschermd met een folie en wordt langs de randen een strook isolatie voorzien.
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EPB - AANVAARDE BOUWKNOOP

Voldoet aan één van de basisregels

Basisregel 1
Minimale 

contactlengte
isolatielagen

Basisregel 2 Basisregel 3
Tussenvoeging 

isolerende 
delen

Weg van 
minste 

weerstand

Lengte li ≥ 1 meter

R (m².K/W) U (W/m².K)

WAND 7,17 0,14

VLOER 6,65 0,15

dcontact ≥ 1/2 * min(d1,d2)

d2

 R2

d1  R1

dA RA

λ-waarde - eis
λ ≤ 0,2 W/(m.K)

R-waarde - eis
R ≥ min (R1/2, R2/2, 2)

R1 = 6,86 (m².K)/W
R2 = 6,29 (m².K)/W
RA = 0,10/0,05 = 2 (m².K)/W

Contactlengte - eis
dcontact,i ≥ ½ * min (dinsulating part ,dx)

λcellenglas 	 = 0,05 W/mK dcontact 1,A = dA 
dcontact A,2 = dA


